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Yacts A

5

1. TpexncraBbTe BEIpaxeHue D2 - (b3)_2 :b ™5 Buze crenenu ¢ ocHoBammeM b.

A) b
B) b8
C) b?
D) b®
E) b°
[1]

1 x+3
2. PemmnTe HEPaBEHCTBO (Ej <16.

A) x<-7
B) x<7
C) x<7
D) x>-7
E) x>-7
[1]

3. Haiinure obnacts onpenenenns ¢yukuuu f(x) = log, (x2—4).

A) (—o0;—2) U (2;+x0)
B) (—o0;—2]uU[2;+x)
C) (—o—2)U[2;+x)
D) (-2;2)
E) [-2;2]
[1]



V3

4. Bpluucaure: arcsin7.

A) —2Z
3
B) —%
C) %
D) %
E) 2?”

[1]

5. B wMarasun mnpuBe3nu kapmaHHble (onapuku. B cpemnem Ha 150 Qonapukos
npuxoautcs 3 HencnpaBHbIX. HaliiuTe BEpOATHOCTh MOKYIIKH UCIIPABHOTO (hOHApHKA.
A) 0,48

B) 0,95
C) 0,98
D) 0,50
E) 0,02
[1]
6. Kaxkas u3 pynkumii apisiercs ueTHou?
A) y= x° +x°
B) y= x° +x*
C) y= x° +x°
D) y= x° —x°

E) y=x°-x°
[1]



7. Tlo nanHomy rpaduky QyHKIIHH 3alUIIATE €€ POpMYITy.
41 ¥
d
2
1
X
B -5 -4 -3 -2 -1 a 1 2 a
1
-3
A) y= 2x+3
B) y=2"
C) y=2*-3
D) y=2"+3
E) y — 2x—3
[1]
1
8. Boruuciure 273 -20-13.

A) 47
B) 21
C) 167
D) 189
E) 527

[1]
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9. Hpe,Z[CTaBBTe BBIPAKCHUC B BUIC CTCIICHU C PAlIMOHAJIBHBIM ITOKA3aTCJICM. a -~da.

10.

17

3

4
C) a®
5

D) alZ
20

E)as

Boruuciaure 10
A) 2
By 2
) 7
C)7

oy
)7

o 5
)7

2
lg7+lg—
g+g7.

[1]

[1]



Yacts B

11. Beruucawure: (\/E —\/§)2.
[2]

12. HalinuTe 3HaUEHHE OMPEICICHHOTO HHTETpaa; I(7 x2 +5x —1)dx.
1

[4]
1 X< +3x-10
13. Pemmre HEPABEHCTBO: (gj >1.

[4]

14. Pemnre ypaBHeHHe: COS2X +3SiN X+1=0.

[5]

15. B kaxoii Touke KacaTelibHasl, MPOBeJAcHHAs K rpaguKy GyHKIUU Y = e+l

OyJeT napajulenbHa npsaMoit Y = 2X +3?

[5]



